

MMFN 77739/2020/31

Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Jméno:		Příjmení:	
Datum narození:		Titul:	
Adresa:	ulice:	č. p.:	
	město:	PSČ:	
	stát:		

Předmět: Hodnocení projektů

Zdvořile žádám o zaslání informace ohledně způsobu hodnocení investičních (výstavba nových) nebo i neinvestičních (opravy) projektů technické a dopravní infrastruktury (např. ekonomické hodnocení). Zda existuje nějaký obecný metodický pokyn, vnitřní nařízení nebo něco jiného podle čeho se při vyhodnocování projektů řídíte, zda ho realizovat či nikoliv. Případně na základě čeho volíte projekt z více možností při omezeném rozpočtu na realizaci (např. nový chodník nebo nové veřejné osvětlení).

Technickou infrastrukturou rozumím: vodovod, kanalizace, centralizované zásobování teplem, zásobování plynem nebo veřejné osvětlení.

Dopravní infrastrukturou rozumím: silnice všech tříd, tramvajové tratě, trolejbusové tratě, cyklostezky a chodníky.

Informaci zašlete prosím elektronicky do datové schránky ID:

Děkuji.

V Praze dne 3. 6. 2020



FRÝDEK ≈ MÍSTEK

Statutární město Frýdek-Místek
Magistrát města Frýdku-Místku
Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek

**Odbor dopravy a silničního hospodářství
pracoviště Radniční 1148**

Váš dopis značka:
Ze dne: 2020-06-03 00:00:00.000000
Číslo jednací: MMFM 77731/2020
Spisová značka:
Vyřizuje:
Telefon:
E-mail:
Datum: 10.06.2020

Vážený pane inženýre,

dne 3. 6. 2020 jsme obdrželi Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Požadoval jste informace ohledně způsobu hodnocení investičních i neinvestičních projektů technické a dopravní infrastruktury.

Statutární město Frýdek-Místek nemá zpracovanou metodiku upravující přímo proces posuzování jednotlivých projektů a rozhodování o jejich případné realizaci.

Tuto oblast částečně upravují vnitřní směrnice QS-61-08 Postup výběru a řízení projektů pro dotace a granty na MMFM, QI-75-08 Řízení investičního projektu, QI-75-11 Správa a údržba místních komunikací, QI-75-12 Zařazování investičních akcí do zásobníku investic města.

V případě jakýchkoliv investičních akcí je prvním krokem zpracování investičního záměru.

Veškeré investiční akce i opravy jsou zařazovány do tzv. zásobníků (oprav a investic). U každé akce vedené v těchto zásobnících je uvedeno její tzv. rodné číslo, název a odhad nákladů. Při zařazování akcí do výše uvedených zásobníků je v komentáři každá akce stručně popsána.

O případné realizace akcí vedených ve zmiňovaných zásobnících rozhoduje zastupitelstvo města. Vychází přitom ze základních strategických materiálů města, kterými jsou Strategický plán města a Akční plán města. Vychází také z programového prohlášení rady města, ve kterém jsou uvedeny záměry a plány na dané volební období.

V příloze Vám zasíláme kopie vnitřních směrnic QS-61-08 Postup výběru a řízení projektů pro dotace a granty na MMFM, QI-75-08 Řízení investičního projektu, QI-75-11 Správa a údržba místních komunikací, QI-75-12 Zařazování investičních akcí do zásobníku investic města.

Strategický plán města a Akční plán města jsou volně dostupné na internetových stránkách města, <https://www.frydek-mistek.cz/cz/stredni-menu/podnikatel/strategicky-plan-rozvoje-mesta>.

S pozdravem

Přílohy

Kopie směrnice QS-61-08 Postup výběru a řízení projektů pro dotace a granty na MMFM

Kopie směrnice QI-75-08 Řízení investičního projektu

Kopie směrnice QI-75-11 Správa a údržba místních komunikací

Kopie směrnice QI-75-12 Zařazování investičních akcí do zásobníku investic města